



*Ministero dell' Istruzione, dell'Università e della Ricerca*  
*Ufficio Scolastico Regionale per l'Umbria*  
*Ambito Territoriale per la provincia di Perugia – Ufficio III*

- Ai Dirigenti Scolastici dei circoli e istituti comprensivi della provincia Loro Sedi
- Alla Direzione territoriale dell'economia e della finanza Perugia
- All'URP. Sede
- All'uff.ruolo sc.primaria Sede
- All'albo

Oggetto: Errata corrige al decreto di autorizzazione alla trasformazione del rapporto di lavoro a tempo parziale ai docenti di scuola primaria - prot.n. 7897 del 19/06/2014

Si comunica che il decreto prot.n.7897 del 19/06/2014 relativo all'autorizzazione alla trasformazione del rapporto di lavoro a tempo parziale ai docenti di scuola primaria è rettificato relativamente all'ins. Arteritano Silvia la quale è nata a PG 18/06/1972 anziché PG 18/06/1982.

Il Dirigente  
Domenico Petruzzo

*Firma autografa sostituita a mezzo stampa,  
ai sensi dell'art. 3, comma 2 del D.Lgs. n. 39/1993*

Errata corrige

Resp.de l proc.Domenica Benedetti 075-5828272

posta certificata: [drum@postacert.istruzione.it](mailto:drum@postacert.istruzione.it)